
Summary of Results­ Community Survey 2018 (188 Responses) 

 

Which year group does your child belong to? 

 

What is your ethnicity? 

 

 

 

 

 



Questions about experiences as a parent. (Graphs show % of responses selecting either 

AGREE or STRONGLY AGREE) 

 

 



 
Questions about elements of teachers and teaching  (Graphs show % of responses selecting 

either AGREE or STRONGLY AGREE) 

 

 
 
 
 
 
 



Questions about student learning  (Graphs show % of responses selecting either AGREE or 

STRONGLY AGREE) 

 

 

 
 
 
 
 



Questions about parent communication with school  (Graphs show % of responses selecting 

either AGREE or STRONGLY AGREE) 

 

 

%Strongly 

Disagree 

% 

Disagree  % Neither  % Agree 

% Strongly 

Agree  N/A 

Parents feel safe and able to approach 

school with serious concerns (E.g. 

Bullying, racism) 

0  4  9  44  40  3 

School has effective procedures in 

place for dealing with serious concerns 

(E.g. Bullying, racism) 

0  1  24  42  26  7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Questions about governance and school donations  (Graphs show % of responses selecting 

either AGREE or STRONGLY AGREE) 

 

 

 

%Strongly 

Opposed  % Opposed  % Neither 

% 

Supportive 

% Strongly 

Supportive  N/A 

How do you feel about the 

possibility of our school being 

part of a Community of 

Learning/ Kahui Ako with other 

local schools?  0  4  9  44  40  3 

 


